



推进“微更新” 社区旧貌变新颜

“今年我们的村居大变样了，环境越来越美。走在乡间小道上，都是赏心悦目的感觉！”成都东部新区石盘街道谢家祠居民王女士开心地说道。12月19日，记者从石盘街道获悉，今年该街道所辖各村(社区)大力推进微更新项目，城乡社区旧貌换新颜，辖区居民获得感、幸福感大幅提升。



石盘街道卫星社区属于部分征地拆迁社区，征拆后剩下的群众活动空间较少，村办公室旁边濒临成简快速通道处，有一处群众日常休闲的地方，院子里有一棵“三百年”的黄桷树，大家喜欢围在树下聊天、打牌。今年以来，社区干部根据群众生活习惯，结合石盘古驿站文化和桃产业文化，联合吉利学院，发动群众以历史融入绘画的方式，将该点位打造成集颜值与内涵于一体的休闲服务点和重要打卡点。



村民在墙绘中按下手印成为美丽的桃花瓣。

白塔村5组是石盘街道有名的生活社区，2020年，这里被评为街道“最美院落”。白塔村因村内现存古建筑“题名塔”而得名，这也是目前东部新区著名的文化地标。今年以来，村干部组织群众自己动手，以孝道文化为主题，扮靓社区新空间，村里老少一人一个手印，变成了艺术家笔下美丽的桃花瓣，也成为了白塔村村民传承最美乡风家风最好的

承诺。谢家祠村是石盘山区村，村内年轻人外出务工较多，留守儿童现象比较常见。村干部围绕留守儿童开展了社区教育、儿童关爱、让爱“链接”等服务活动。此外，在党群服务中心旁的群众活动中心打造了运动广场，村内儿童经常到此嬉戏玩耍。今年以来，村干部围绕温馨的农村日常生活场景，以春有百花秋有月、夏有凉

风冬有雪为景，用幼儿在葡萄树下斗蛐蛐、居民在丝瓜藤下棋牌娱乐、儿童在小卖部买零食、妇女在院坝中做手工等生活片段为墙绘素材，展现了农闲时居民恬淡闲适的生活景象，勾起人们对童年和家乡的想象和文化认同。据悉，墙绘的内容取材于居民提供的老照片，设计师将谢家祠居民的过去真实生活场景设计进墙绘中，生动再现了居民多彩的生活，引起大家的共鸣。村民还共同参与到墙绘创作中，在画师指导下为墙绘增色填彩，居民自主建立了墙绘维护志愿队伍对墙绘进行保护，实现了社区微更新的共建共治共享。

银定桥社区属于场镇社区，也属于农安社区。社区儿童多，经常找不到玩耍的地方，为了促进亲子交流，社区在每个小区划定了一个区域作为儿童活动区。活动区增添了一些儿童元素，志愿者组织小区的家长和儿童自己装扮儿童活动空间，居民们自发把家里的花草带到儿童乐园来栽养，小朋友亲自动手，主动保护自己创造的美好空间。志愿者还带领小朋友们发挥想象力，在小区的长椅、小广场等指定地方创作可爱的墙绘，让原本毫无生气的环境焕发“生机活力”。

华西社区传媒记者 董峰 街道供图

撑起“健康保护伞” 暖心汤药送到居民“家门口”

“叔叔阿姨们，汤药、纸杯都还比较充足，请大家保持一米以上间距有序排队，逐一领取哈。”“这个汤药一次饮用不超过100毫升，大家一定不要取多了哦。”12月19日，在四川天府新区华阳街道菜蔬社区的汤药免费赠饮点位，不少群众正有序排队等候饮用中药汤剂。该活动自开展以来就受到了众多居民的广泛关注和点赞。

据了解，为助力冬季呼吸道传染病预防工作，目前，华阳街道24个社区正积极行动精心熬制中药汤剂，并在辖区广泛设置免费赠饮点，为居民撑起家门口的“健康保护伞”。目前，各社区至少完成了一个赠饮点位设置，为居民供应止咳润肺茶饮和防疫配方汤药，确保居民能就近取用。

记者看到，各个点位上的防疫汤药桶上都贴有一份“温馨提示”，详细说明了中药的配方、药物剂量、饮用限量、饮用间隔等。现场医护志愿者不时还会口头提示与指导，耐心地向有疑问的居民说明药物效用等情况。

记者留意到，这些汤药中的荆芥、防风、紫苏叶、陈皮、炒白术等成分均是四川省中医药局最新发布的《四川省新型冠状病毒肺炎中医药防控技术指南(第十一版)》预防处方，能有效提高居民免疫力，增强体质。

为进一步方便、惠及更多居民群众，华阳街道正大街社区还有效利用核酸采样亭开展暖心汤药赠饮活动。“为了让大家能及时喝到热乎乎的汤



居民取用中药汤剂。



汤药桶上“温馨提示”用法用量。

剂，我们从凌晨5点就开始熬制，6点过已准时送到点位上。”社区点位工作人员告诉记者，从目前情况来看，

此次活动受到了众多居民的好评。如果居民有持续需求，汤药预计会持续供应到春节前，并根据后期实际情况进行动态调整。

“一杯杯暖心的中药汤剂，是一份防护，更是一份关爱。”华阳街道相关负责人表示，他们将持续发挥中医药的特色和优势，积极做好辖区冬季呼吸道传染病预防工作。同时，及时了解、结合居民实际需求，增设、调整汤药免费赠饮点位，切实保障居民群众生命健康。

华西社区传媒记者 朱佳慧 街道供图

资讯

深度融入大运场景营造 社区闲置空地变主题微公园

华西社区报讯(记者 杨锐)近日，记者来到成都市新津区永商镇邓公社区的大运主题微公园看到，不少居民正在这里健身。“自从这里打造出来以后，我一有空就来这里锻炼身体。”正在锻炼的张大爷说道。

据了解，这儿原是一片荒草地，今年夏天经过两个多月的改造，摇身一变成为了群众休闲健身的好去处。“在改造之初，我们充分征求了群众的意见，同时结合赛事营城的理念，便把这里定位为大运主题的微公园。”社区书记杨龙介绍说，邓公社区位于新津南部区域，紧邻岷江，背靠长秋山脉，区域内有百年老场镇邓公场、千年古堰通济堰、亚洲最大的水上运动学校。第31届世界大学生运动会赛艇项目将在此举行，届时，这里将产生15枚金牌。

东方红锦惠甄选 12月28日起发行

近两年股票市场起伏动荡、房地产价格下跌、银行理财回报下降，投资者对于资产配置感到纠结和迷茫，选择难度大，如何进行中长期稳健的资产配置？从实践经验来看，偏债混合型是一个较好的选择。东方红资产管理将于12月28日起发行东方红锦惠甄选18个月持有期混合型证券投资基金，以债券类资产为主，少量布局股票等权益市场，优化资产配置结构，合理控制波动，在坚持稳健风格的基础上追求中长期收益。

(投资有风险，选择须谨慎)